

## 辦理馬紹爾護照條件是什麼【多圖】【推薦】

馬紹爾群島風景優美，素有“小夏威夷”的美稱，其消遣性垂釣、潛水項目很受歡迎，每年有近百萬遊客來到這裡，旅遊業成為其經濟支柱。不過近年來，提及馬紹爾的是它是通往美國最快速的大門，很多人都通過先移民馬紹爾再自由進出美國工作生活和學習。



### 馬紹爾移民根據什麼條例進入美國？

與美國關係 馬紹爾群島被美國托管近 40 年，至今仍與美國關係密切。

馬紹爾群島使用美元，各種現代商品均相當依賴美國進口。根據《自由聯系條約》規定，馬紹爾群島軍事防衛任務交由美國執行，國民也可參加美國軍隊。另外，馬紹爾群島國民也可自由進出美國和在美居住、就業和就學，無需簽證(但犯事者可被美國驅逐)。馬紹爾群島的對外郵政由美國郵政負責，郵資也根據美國標準，寄往帕勞、密克羅尼西亞聯邦、美國各州、屬地和軍事外交駐地的郵件均按國內郵資計算。

《自由聯系條約》也規範美國對馬紹爾群島政府的各項財政支援，以及美國陸軍租借 Kwajalein 環礁的條件等。因為各項的支援和撥款項目，美國對馬紹爾群島的事務主要由內政部的島嶼事務辦公室(而非國務院)負責。



辦理馬紹爾護照需要多少費用?條件是什麼?

取得國外身份，移民馬紹爾依其申辦的過程可分為兩階段式，如：美國、加拿大、紐西蘭、澳洲、新加坡等，必須先取得永久居留權，再經由居住在當地半年至數年不等的時間，方能取得公民身分及護照。

另外一種是一貫式。如：貝里斯、格瑞那遠、諾魯、西非等，須對當地國有經濟貢獻，就可提出您的移民入境申請，國家核準后，取得護照。通常當地國規定海外收入免稅，允許雙重國籍。

因此，國際上有許多人士利用海外收入免稅的第二、三國籍身份，成立境外公司，來從事國際貿易及海外投資，作為規避風險及節稅。



### 馬紹爾群島的殖民歷史

馬紹爾群島在 16 世紀初最先為西班牙航海家所發現。1788 年，英國“斯卡馬勒”號船長約翰 馬紹爾駕船從悉尼植物灣駛往中國途中經過這一群島時，曾登岸尋求給養。因此後來一俄國水文學家將整個群島命名為馬紹爾群島。直到 19 世紀 20 年代，馬紹爾群島才開始與外界有較多接觸，那時，來自美國的捕鯨者

常去那里尋覓食物和水.19 世紀 60 年代美國傳教士 由夏威夷成批抵達馬紹爾群島.接踵而至是美國和德國的一些商人，他們在此設立公司，主要經營椰干和漁業。馬紹爾群島于 1886 年成為德國的保護領地，第一次世界大戰被日本占領，戰后，日本獲得“國聯”委托管理權.第二次世界大戰時，日本以該群島為基地同美軍作戰，并侵占了近鄰的瑙替和基里巴斯.1944 年，馬紹爾群島及太平洋一些島國被美軍攻占。三年后，由聯合國將馬紹爾群島交美國托管。

1969 年，馬紹爾群島、密克羅尼西亞和貝勞一起開始與美國就未來政治地位進行談判，并于 1982 年 5 月 30 日與美正式簽訂為期巧年的《自由聯系條約》.根據該條約，美國將保留對群島安全與防務的全面權力，群島獲得完全內部自治，并具有外交自主權，但不能參加聯合國。除政治關係外，《自由聯系條約》還對今后巧年中美國財政援助和其他形式援助(巧年總額 7 億美元)的條件以及環境保護、貿易、稅收等問題作了規定.巧年后，經雙方同意還可延長《條約》期限，馬紹爾群島也可單方面要求中止條約，選擇完全獨立或其他形式的政治地位，但美國的防務權力和經濟義務必須延續到巧年期滿為止.1982 年 8 月馬紹爾舉行公民投票，通過了該條約.從 1986 年 10 月 21 日起，馬紹爾群島成為享有內政外交自主權的國家，同時實施新的移民和國籍法，公民持馬紹爾護照，但向美國移民不受限制。